



Мичуринский государственный
аграрный университет

ВМЕСТЕ К УСПЕХУ!

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

«ШКОЛА ФЕРМЕРА»

В Мичуринском ГАУ открыли четвёртый поток
образовательного проекта



Участники проекта «Школа фермера»

В Мичуринском ГАУ началось обучение по федеральному образовательному проекту «Школа фермера», инициированному Россельхозбанком, при поддержке Правительства Тамбовской области. В этом потоке обучение будет проводиться по актуальному направлению подготовки «Птицеводство».

Дополнительная программа

Сотрудничество Мичуринского ГАУ, чей авторитет в профессиональной, научной, педагогической сфере неоспорим не только в нашей стране, но и за рубежом, с Россельхозбанком многопланово. Одно из них — реализация проекта «Школа фермера». На открытии его четвёртого потока к присутствующим обратились с приветственными словами заместитель министра сельского хозяйства Тамбовской области Елена Иванникова, директор Тамбовского филиала Россельхозбанка Елена Шарова, председатель Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных коопе-

ративов Тамбовской области Татьяна Передерий.

— У нас есть замечательная база, на которой можно готовить новые кадры для АПК, — отметила в своём выступлении директор Тамбовского филиала Россельхозбанка Елена Шарова.

Перед слушателями проекта выступили руководитель Мичуринского ГАУ Сергей Жидков и проректор по учебно-воспитательной работе и молодёжной политике Сергей Соловьёв.

— Мичуринский ГАУ открывает свои двери, чтобы все желающие смогли освоить новую дополнительную программу, связанную с птицеводством. Сегодня мы находимся в здании кафедры зоотехнии и ветеринарии. Здесь находится и фирменная аудитория ГК «Ресурс», куда входят Токарёвская и Инжавинская птицефабрики. Производители видят смысл в качественной подготовке студентов, чтобы они пришли на предприятия и решали самые амбициозные задачи. Надеюсь, что последующие потоки этого проекта будут прохо-

дить на площадках вуза, — отметил руководитель университета.

Теория и практика

Курс «Птицеводство» рассчитан на 250 часов. В рамках него лекционные занятия ведут опытные педагоги Мичуринского ГАУ.

Его слушатели изучат правовые аспекты работы фермерских хозяйств, финансовые бизнес-модели, основы маркетинга, познакомятся с новейшими агротехнологиями, опытом работы на ведущих предприятиях отрасли, научатся кооперироваться с крупными холдингами.

Акцент в учебном плане сделан на яичном направлении птицеводства, особое внимание уделяется изучению рациона питания птиц. В рамках школы состоятся выезды на Токарёвскую птицефабрику, в компанию «Степное гнездо», в хозяйство индивидуального предпринимателя Игоря Бесперстова.

Приобретая опыт

За предыдущие три потока проекта «Школа фермера», реализуемых на площадке Мичуринского ГАУ, подготовлено 84 квалифи-

цированных агрария для местного агропромышленного комплекса. Слушатели проекта благодаря хорошей организации университета получили ценный опыт и багаж знаний для ведения агробизнеса или открытия нового дела в сфере сельского хозяйства.

Помимо поддержки действующих хозяйств, цель Россельхозбанка — способствовать созданию новых финансово устойчивых и рентабельных КФХ, и тем самым придать качественный импульс фермерскому движению.

Мичуринский ГАУ — это кузница кадров для АПК. Именно на подготовку высокопрофессиональных специалистов, заинтересованных в развитии сельского хозяйства, и делает акцент как Россельхозбанк, так и вуз. Вместе эти организации создают благоприятные условия для развития АПК региона.

Благодаря реализации проекта «Школа фермера» в Тамбовской области будут созданы не только новые рабочие места, но и появятся новые бренды качественной фермерской продукции, востребованной на нашем рынке.

■ одной строкой

Визит

Мичуринский ГАУ с рабочим визитом посетили заместитель Министра сельского хозяйства Российской Федерации Ксения Шевелкина и заместитель Главы Тамбовской области — министр сельского хозяйства региона Алёна Сытова. Делегацию встретил руководящий состав университета на главе с и.о. ректора Сергеем Жидковым.

В ходе встречи руководители обсудили вопросы реализации нового федерального проекта «Кадры в АПК».

Научное событие

В вузе в рамках сетевой образовательной программы студенты направления подготовки «Садоводство» Пермского аграрно-технологического университета имени академика Дмитрия Прянишникова проходят производственную практику «Научно-исследовательская работа» под руководством заведующего кафедрой садоводства, биотехнологий и селекции сельскохозяйственных культур Ирины Кириной.

В ходе практики молодые люди ознакомились с деятельностью хозяйств «Снежеток» и «Агрофирма «Мичуринские сады», принципами интенсивного садоводства и питомниководства.

Курсы

В Мичуринском ГАУ проходят курсы повышения квалификации по программе «Инновации, проблемы и перспективы развития современного садоводства» для профессорско-преподавательского состава аграрных вузов Минсельхоза России.

Форум

Руководители комитетов Совета студенческого самоуправления Виктория Мосягина, Надежда Сушкова, Анастасия Зацепина принимают участие в межмуниципальном форуме работающей молодёжи «ДМ.Про работу».

Акция

Экологический комитет Совета студенческого самоуправления проводит акцию «Сдай макулатуру — спаси дерево!».

Спорт

На реке Лесной Воронеж прошли соревнования «Мичуринская регата-2024».

По итогам состязаний среди мужских экипажей в возрастной категории 2006 г.р. и старше первое место завоевала команда в составе студента Мичуринского ГАУ Ивана Говердовского и обучающегося тамбовского вуза Максима Лосева.